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СТАНДАРТИЗАЦІЯ: МЕТОДОЛОГІЯ ТА ПРАКТИКА

3. Актуальним залишається завершення роботи 
з перевірки та перегляду міждержавних стандартів, 
чинних в Україні.

4. Доцільно передбачити перевірку і пере-
гляд ГОСТ у проектах Концепції та Державної 
цільової програми стандартизації на період з 2013 
по 2017 рік, що у свою чергу потребує:

 уточнення завдань щодо перевірки і перегля-
ду ГОСТ ЦОВВ (ТК) з урахуванням результатів ви-
конання Програми [1] та Указу Президента Украї-
ни [9];

 чіткої організації робіт з перевірки НД і прий-
няття суб’єктами стандартизації рішення щодо 
подальшого використання міждержавних стандартів 
та розроблення, за необхідності, національних стан-
дартів на їхню заміну;

 налагодження дієвої координації робіт ТК 
з боку ЦОВВ та ефективного контролю за її резуль-
татами;

 належного фінансування як за обсягами, 
так і за ритмічністю та узгодженістю з планами 
робіт.
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НОВИНИ ISO

Стандарт ISO 14051:2011 «Екологічне керуван-
ня. Облік вартості матеріальних потоків. Загальні 
принципи» допоможе організаціям краще зрозуміти 
вплив застосовуваної ними практики використання 
матеріалів і електроенергії на екологічні й фінансо-
ві результати і виявити можливості для поліпшення.

У стандарті описано підхід до створення інфор-
маційної системи керування обліком вартості мате-
ріальних потоків (MFCA), яка може бути використа-
на для простежування і кількісного оцінення вхід-
них і вихідних матеріальних потоків і запасів усе-
редині організації. Така система допомагає іденти-

фікувати практику використання матеріалів та елек-
троенергії і представити її у вартісному і фізичному 
вираженні. Інформація може бути використана для 
скорочення збитків і збільшення прибутків.

Система MFCA є найважливішим інструментів 
екологічного обліку й у першу чергу призначена 
для використання на одній території або в одній ор-
ганізації.

ISO 14051 розроблений технічним комітетом 
ISO/TC 207 «Екологічне керування».

За матеріалами www.iso.org
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